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Chimie: (8 points) g
@)
Oxercice n 1:(4 pom)m) Bara |Capa
1)
A 03;027;NH*; Ca; HSO, ; Mg **; -S04 ; Ho0 ; Cu'; CE ; HsO'
Placer les entltes chimiques dans le tableau suwant Soufre(S) et de n atome d’oxygéne (O).
Atome Molécule lons simples lons polyatomiques I3 A
....................... Cations | Anions Cations | Anions
B e 05 |A;
. e _ LI05 | A
a- Donner la formule chimique de I’ion phosphate :
b- Calculer la charge électrique q de I’ion phosphate on donne e = 1.6 10-19C
B R
((_‘;ooe/wi,oe n 2(4 Jp/ozvrvfa)
On represente la molécule du méthanol (alcool) par le modele suivant :
Atome de carbone tome d’oxygéne
- .05 A
Atome d’hydrogéne '
1) S’agit-il d’un modeéle compact QU ECIALE 2.........ceove e e e e e
..105 |A;
2) a- Donner la formule chimique de cette molécule.............ooii i
b- En déduire son atomicité A:..........coeviiiiiii i, +of05 | Ay
c- S’agit-il d’un corps pur simple ou compose. Justifier. 105 | A,
3) a- Définir la masse molaire moléculaire
.................................................................................................................. .05 |A;
b- Calculer la masse molaire de la molécule du méthanol. 075 | Az
On donne : M(C)=12 g.mot-1; M (H)=1 g.mot-1; M (O) = 16g.mo{-1 10.75 | A
NYAVE 2
c- Déterminer le nombre de moles de molécules que renferme 3,2g du méthanol.
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Physique: (12 points)

6o<m,oi,ce no1 (5 mem/{'o,)

1- On considere le circuit électrique suivant :

On donne Uam=12V ; Ums=-8 V ; Ucp=2V ; Usp =6V
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1-Annoter (compléter) sur le schéma les différentes tensions électriques.
2-Etablir les relations entre les tensions pour les mailles (M, A, B, M) ;(M, B, C, D, M).

(e} 2 < n >
SOOQ/DOLOG n 2:( W) ‘
On donne : volume du cylindre : Vg = r.h (A) D
Avec I rayon de la base du cylindre
On considere les deux solides : (A) et (B). v

Le volume de corps (B) est trois fois plus grand que le volume de (A).
Le corps (A) est un cube d’aréte a =2 cm.

c- Le diametre D de la base du corps (B) est le double de I'aréte a de corps (A), déterminer la
haUtEUI D d@ COMPS (B). friiiiieiieieieeetiet sttt sttt e v et es s eaesbesbesteseesee e senaesaerannens

2) On introduit dans une éprouvette graduée contenant un volume V, d’eau le corps (A), le
volume total devient V, = 28cm?’,

a- Quelle condition doit vérifier le volume V; pour qu’on puisse réaliser cette mesure de volume.

Bon courage
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